



В Москве вынесен обвинительный приговор мужчине, совершавшему насильственные действия в отношении малолетнего на протяжении 10 лет



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Эдуарда Никитина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в июле 2007 года Никитин познакомился с 9-летним мальчиком, которому предложил совместное проживание у него дома. Ребенок согласился и ушел из дома. На протяжении длительного времени мужчина не выпускал мальчика из



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

комнаты, скрывая его от окружающих. Как полагает следствие, воспользовавшись беспомощным состоянием ребенка, обвиняемый совершал в отношении него насильственные действия сексуального характера.

Еще в 2007 году по факту пропажи мальчика следственные органы возбудили уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ, и ребенок был объявлен в федеральный розыск. Следователями ГСУ СК России по городу Москве совместно с оперативными службами проведена кропотливая работа, в результате которой было установлено местонахождение пропавшего мальчика и задержан мужчина, подозреваемый в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетнего.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал вину и дал показания по обстоятельствам преступлений.

По заключению судебных экспертиз, обвиняемый признан виновным.

Приговором суда Эдуарду Никитину назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

23 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1392406>